



Підсумковий звіт про виконання проекту

1. Опис

Назва проекту: «Люди, які рятуються від війни»

Регіон реалізації проекту: м. Київ

Договір № 114 від 26.08.2020 р., дод. угода №114.122 від 10.03.2022 р.

Бюджет проекту: 150000,00 грн.

Категорія проекту: Соціальна допомога

Назва Оператора Допомоги: БО «МБФ «Центр соціальних проектів майбутнього»

Код неприбутковості Оператора Допомоги: 0036

ПІБ та посада Контактної особи: Голова правління Хаджиоглов Вадим Леонідович

2. Короткий опис реалізації проекту

10 березня 2022 року на сайті БО МБФ «УББ» dobro.ua було розміщено проект «Люди, які рятуються від війни», метою якого був збір коштів на оплату продуктів харчування, господарчих матеріалів для внутрішньо переміщених осіб в Україні через воєнні дії.

Фонду вдалось надати допомогу трьом організаціям.

Ліцей міжнародних відносин ім. В.Стуса (Львів)

22 березня 2022 року Фондом були передані продукти харчування для Центра волонтерства та захисту при ліцеї міжнародних відносин ім. Василя Стуса Львівської міської ради на загальну суму 69 349,98 гривень.

Центр волонтерства та захисту приймає переселенців з територій на яких ведуться бойові дії. Кількість людей, які отримують прихисток у Центрі, щоденно змінюється, але потреба у продуктах харчування залишається постійно актуальною.

Компанія «Фокстрот»

Фондом були закуплені ковдри, подушки, матраци, насоси для внутрішніх біженців в Україні на загальну суму 62 240 грн.

Компанією «Фокстрот» був організований гуртожиток для біженців у Львові та Ужгороді на базі їх приміщень. Мали потребу в організації спальних місць для людей. Були закуплені ковдри (40 шт.), подушки (40 шт.), надувні ліжка (60 шт.) та насоси (4 шт.).

Вінницька дирекція АТ «Укрпошта»

6 квітня 2022 року Фонд передав матраци, подушки та ковдри для Вінницької дирекції АТ «Укрпошта» на загальну суму 23 000 гривень.

На час військових дій на території нашої країни, приміщення «Укрпошти» стали тимчасовою домівкою для людей, які були вимушені покинути свої рідні міста та села у пошуках захисту та безпечного місця. З метою забезпечення комфортного проживання людей були передані речі для організації спальних місць. Товари були розподілені на відділення у Чернівцях та Івано-Франківську.

Загальна сума витрат за проектом склала 154 589,98 грн.

Щиро дякуємо БО МБФ «УББ» за сприяння у реалізації цього проекту!

Голова правління

13 квітня 2022 рік



Хаджиоглов В.Л.